О проведении четвертого этапа операции
«Безопасный  дом, подъезд, квартира»

В период  с 01  по  05  сентября  2013 года  на  территории      г. Горно-Алтайска и с. Майма был проведен четвертый этап оперативно-профилактической операция «Безопасный дом, подъезд, квартира». Целью операции являлось привлечение под вневедомственную охрану мест проживания и хранения имущества граждан, а также проведение агитационно-разъяснительной работы среди населения.
Кроме отдела вневедомственной охраны – инициатора данного мероприятия, в операции в операции были задействованы сотрудники отдела МВД России по              г. Горно-Алтайску, Межмуниципального отдела МВД России «Майминский» и ООООП.

В период проведения операции осуществлялся поквартирный и подворовый обход, с целью проведения агитационных бесед с собственниками квартир и других мест хранения имущества, среди населения г. Горно-Алтайска и с. Майма распространялась рекламная продукция. В ходе работы было отработано около 300 квартир и частных домов. В результате проведенной работы приняты под охрану 2 частных дома и 1 квартира. Получено 3 заявки на монтаж охранной сигнализации в 2 частных домах и на 1 объекте.
