Вневедомственная охрана – это надежно!


Свою историю служба вневедомственной охраны начала  29 октября 1952 года. Созданная в структуре органов внутренних дел 60 лет назад, она и сегодня надежно защищает государственную и частную собственность. Вневедомственная охрана  вносит весомый вклад не только в охрану имущества юридических и физических лиц, но и  в дело борьбы с преступностью. С 2004 года отдел вневедомственной охраны возглавляет полковник полиции Вослав Николаевич Латышков.

Сегодня силами ОВО охраняется 609 объектов и 495  квартир и других мест хранения личного имущества граждан.

Но это не единственная функция службы. Сотрудники отдела вневедомственной охраны патрулируют улицы и контролируют ситуацию на особо важных объектах, участвуют в каждом рейде. Когда по каналу "02" поступает тревожное сообщение, зачастую первыми на место происшествия приезжают именно сотрудники вневедомственной охраны, недаром их называют «ночной полицией». Так, с начала года сотрудниками подразделений охраны раскрыто 50 преступлений, составлено  3087 протоколов за административные правонарушения.   

Наиболее весомый вклад в раскрытие преступлений внесли сотрудники отдельного батальона полиции ФГКУ ОВО - Н.Н. Шибико, С.В. Саньков, Д.М. Барсуков, И.В. Алтайчинов, Д.Н. Захаров, Д.Н. Волконидин, С.В. Машаров, К.С. Тасбулатов, С.В. Казакеев, П.Н. Зяблицкий. 


Бдительно несут свою службу дежурные ПЦО А.В. Свечихина, А.В. Медведева, Л.В. Каишева, О.А. Дворникова, которые своевременно передают все сигналы, поступающие на пульт центрального наблюдения группе задержания.  


Бесперебойную работу технических средств обеспечивают электромонтеры – Р.В. Глазырин, И.Ю. Южанинов, А.П. Порядин. 


От профессионализма каждого сотрудника  зависит слаженность работы отдела. 

В преддверии профессионального праздника мы поздравляем коллектив вневедомственной охраны и желаем его личному составу успехов в работе, здоровья, благополучия.

