Совмещая службу и народное искусство!


«Мастер Российской Федерации» по прикладному искусству и, по совместительству, сотрудник федерального государственного казенного учреждения «Отдел вневедомственной охраны МВД по Республике Алтай, Кухаев Аржан Владиславич, родился 28 апреля 1981 года в с. Купчегень, Онгудайского района, Республики Алтай. 
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Изготовлением художественных изделий в национальном стиле начал заниматься в 1991 году, когда его отец, Кухаев Владислав Михайлович, известный мастер по прикладному искусству районного и республиканского значения, увидел в сыне потенциал, способности и интерес к народному творчеству. Родоначальником семейной династии стал Товаров Истей Товарович, отец Владислава Михайловича, который в свое время был великим мастером по изготовлению седел, кухонных изделий и принадлежностей в исконно алтайском стиле.

Аржан Владиславич начал свою творческую деятельность с изготовления конных упряжек и седел. Повысив уровень своего мастерства с помощью литературы и передового опыта литейщиков, занялся кузнечной ковкой и отливанием стремен седел. В настоящий момент посвящает все свое свободное время любимому делу с искренней самоотдачей и удовольствием. 

Заслуженные мастера и художники Российской Федерации, такие как Кочаа Сегрей Хомушкуевич, Салчак Владимир Шомбуевич, стали вдохновителями Аржана. Они поделились бесценным опытом резьбы по камню и чеканке. 
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Аржан Владиславич постоянно совершенствует себя и свои возможности, не останавливаясь на одном направлении творческой деятельности. Он легко и с энтузиазмом освоил искусство работы с кожей, металлом и камнем, изготавливая изумительные неординарные вещи, украшения и изделия декора.

Аржан принимает активное участие в выставках народного творчества мастеров по изготовлению сувениров на уровне Республики и Российской Федерации. Принимал участие в выставках г. Томска, г. Южно-Сахалинска, г. Москва.

В июле 2014 года в г. Москва, во время участия в выставке молодых художников России, Аржану присвоено почетное звание «Мастер Российской Федерации» по прикладному искусству.
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