ИНФОРМАЦИЯ 

о требованиях и возможных вариантах защиты подъездов, чердачных и подвальных помещений многоквартирных жилых домов
Многие объекты городской инфраструктуры, в том числе и жилые дома, считаются зонами повышенного риска возникновения чрезвычайных ситуаций, пожаров, техногенных аварий, террористических актов. Сегодня проблема обеспечения безопасности многоквартирных домов вышла на новый качественный уровень и стала особо актуальной. Наличие в домах железных дверей уже не дает гарантий безопасности и спокойной жизни. Хулиганство, разбойные нападения, вандализм и кражи имущества - стали привычными событиями для многих горожан. Помимо явного криминала, жильцы многоквартирных домов часто сталкиваются с явлениями антиобщественного поведения и пренебрежения пожарной безопасностью.

К особой группе риска специалисты относят дома, находящиеся в непосредственной близости к автовокзалам, рынкам и крупным торговым центрам. При отсутствии должных мер охраны, в подъездах, подвалах и на чердаках таких домов находят приют местные шайки, наркоманы, пьяницы и бомжи, поэтому существование жильцов в таких домах не комфортно, не спокойно, и даже опасно.

К сожалению, многие домовые комитеты и ТСЖ не принимают простейших мер для обеспечения безопасного проживания и сохранности имущества жильцов и не поднимают вопросов организации охраны на общих собраниях, хотя реализация даже этих простейших мероприятий будет способствовать снижению всех возможных факторов риска для многоквартирных жилых домов.
Требования и варианты защиты чердачных, подвальных и технических нежилых помещений:
В соответствии с пунктом 3.3.5 правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных Постановлением Госстроя РФ от 27 сентября 2003 года № 170 «Входные двери или люки (для чердачных помещений с запасными, напорными и расширительными баками) выхода на кровлю, должны быть утеплены, оборудованы уплотняющими прокладками, всегда закрыты на замок (один комплект ключей от которого необходимо хранить у дежурного диспетчера объединенной диспетчерской службы (ОДС) или в комнате техника-мастера организации по обслуживанию жилищного фонда, а второй в одной из ближайших квартир верхнего этажа), о чем делается соответствующая надпись на люке.

Вход в чердачное помещение и на крышу следует разрешать только работникам организаций по обслуживанию жилищного фонда, непосредственно занятым техническим надзором и выполняющим ремонтные работы, а также работникам эксплуатационных организаций, оборудование которых расположено на крыше и в чердачном помещении.»
В соответствии с п. 3.4.5 указанных правил «Входные двери в техническое подполье, подвал должны быть закрыты на замок (ключи хранятся в организациях по содержанию жилищного фонда, ОДС, у дворника, рабочих, проживающих в этих домах), о месте хранения делается специальная надпись на двери.»

Таким образом, двери и люки чердачных, подвальных и технических нежилых помещений должны быть, как минимум, закрыты на замки от проникновения посторонних лиц.

Кроме того, в целях предотвращения проникновения в чердачные и подвальные помещения многоквартирных жилых домов отдел вневедомственной охраны МВД по Республике Алтай (далее-ОВО) предлагает оборудование указанных помещений техническими средствами охранной сигнализации с подключением на пульт централизованного наблюдения.
Варианты защиты подъездов многоквартирных домов:

Жители дома могут существенно повысить собственные комфорт и безопасность с помощью современных домофонов и систем видеонаблюдения для охраны подъездов и прилегающих территорий.

Домофоны, в простейшем случае, обеспечивают звуковую связь между квартирой и наружной дверью, позволяя жильцам пообщаться с посетителем и при необходимости открыть ему дверь. 

Система видеонаблюдения, хотя и требует серьезных финансовых затрат, играет особую роль в решении проблем безопасности. Современные интеллектуальные системы могут оснащаться датчиками движения, с возможностью он-лайн мониторинга, записи и хранения информации. 
Кроме того, специалисты выделяют следующие рубежи охраны имущества многоквартирного дома и защиты жизни и здоровья граждан:

Рубеж первый – внешняя, металлическая дверь подъезда с домофоном. 

Дверь должна быть двухслойной с ребрами жесткости, качественно сваренная, толщиной не менее 40 мм, из стального листа толщиной 2–3 мм, закрываться без зазоров, иметь хорошие петли – прочные, соосные, на шариках, исключающие возможность заклинивания. Закрытая дверь не должна самопроизвольно открываться. Обязательно наличие противосъемных штырей или уголков, ограничителя открывания, доводчика и элементов крепления двери не менее чем в шести точках по периметру (минимум по две с каждой стороны и по одной вверху и внизу).

Используемый замок должен устанавливаться в центре двери, так, чтобы создаваемое им усилие распределялось равномерно, дверь не перекашивалась и не деформировалась. Ручку желательно делать круглой, чтобы за нее не смогли схватиться одновременно несколько человек и открыть дверь рывком.

Система домофонов должна включать надежный замок. Не стоит использовать простые кодовые замки – код быстро становится известен всему району. Лучше использовать замки с магнитными карточками или аналогичные системы.

Кроме металлической двери и системы домофонов устанавливают решетки на окнах первого этажа, защитные сетки на стеклах в подъезде. 

Рубеж второй – в районе этажного холла и двери квартиры жильцы могут поставить дополнительные металлические двери (при наличии такой возможности), хорошие замки, даже системы видеонаблюдения. Однако лучше не забывать, что дверь и замок лишь временно задерживают злоумышленника. Задержать его надолго способен только наряд полиции ОВО, вызванный срабатыванием охранной сигнализации. Установить ее может организация, имеющая лицензию на осуществление данного вида деятельности.

Рубеж третий - должен обеспечивать безопасность, пока вы находитесь дома. Можно поставить на дверь глазок или видеоглазок. Очень полезной является кнопка тревожной сигнализации (КТС). Возможна организация КТС с помощью обычного мобильного телефона – услуга «мобильный телохранитель», позволяющая исключить затраты на монтаж тревожной сигнализации и на ее последующее техническое обслуживание. Принцип данной услуги очень прост - на мобильном телефоне программируется кнопка быстрого вызова и в экстренной ситуации достаточно лишь нажать на эту кнопку, чтобы наряд полиции в считанные минуты прибыл к Вам на помощь по адресу, указанному в договоре. Услуги по реагированию на тревожные сообщения от стационарных КТС и КТС, программируемых на базе мобильного телефона, оказывает ОВО.

Реализация указанных выше мероприятий позволит создать высокую степень безопасности и сохранности имущества, надежную защиту жизни и здоровья граждан и строгий пропускной режим в подъездах жилого дома.
Информация об услугах отдела вневедомственной охраны:
ОВО имеет возможность взять под охрану как телефонизированные, так и нетелефонизированные объекты. В настоящее время при оборудовании квартир техническими средствами защиты широко используются беспроводные комплексы охранной сигнализации, не требующие прокладки проводов и не нарушающие интерьер.

Сотрудники полиции вневедомственной охраны имеют право применять оружие и спецсредства в пределах, предусмотренных законом. 

Тарифы на охранные услуги ОВО:

1. Стоимость услуг по охране квартиры или другого места хранения имущества (гаража, подсобного помещения, частного дома и т.д.) (с оценочной стоимостью в 10 тыс. руб.) с помощью технических средств составляет 259 руб. в месяц, за каждое последующее увеличение оценочной стоимости на 5 тыс. руб., стоимость услуг охраны в месяц увеличивается на 10 руб. (Оценочная стоимость устанавливается собственником).

2. Стоимость услуг по охране квартиры или другого места хранения имущества с помощью кнопки тревожной сигнализации на базе мобильного телефона (услуга «мобильный телохранитель») составляет 259 руб. в месяц.

Для оказания услуг по технической охране необходимо оборудование жилых помещений и мест хранения имущества средствами охранно-пожарной сигнализации. Стоимость данных услуг составляет от 10 тыс. руб. (в каждом конкретном случае стоимость услуг за монтаж сигнализации определяется после проведения обследования объекта и составления сметы организацией, имеющей лицензию на данный вид деятельности). Стоимость услуг по оборудованию квартиры или частного дома стационарной КТС составляет от 5 тыс. руб. (конкретная стоимость также определяется после составления сметы).

Желающие обезопасить свое имущество могут обратиться в ФГКУ ОВО МВД по Республике Алтай и получить  более подробную информацию. Наши сотрудники помогут выбрать современные средства сигнализации в соответствии с индивидуальными требованиями и финансовыми возможностями клиента. ФГКУ ОВО находится по адресу: г. Горно-Алтайск, ул. Дубовая Роща, 1, тел. 2-77-09, 2-35-42 (круглосуточно), 2-35-43 (факс).

Позаботьтесь о личной безопасности и сохранности Вашего имущества от преступных посягательств. 
ФГКУ ОВО МВД по Республике Алтай
