Об итогах проведения первого этапа
профилактической операции «Объект - 2013»
Учитывая острую социальную значимость стоящей перед органами внутренних дел задачи по профилактике имущественных преступлений, а так же привлечение внимание людей к проблеме безопасности как собственной, так и окружающих, в период с 01 по 05 марта 2013 года на территории г. Горно-Алтайска и с.Майма, с целью привлечения под вневедомственную охрану объектов всех форм собственности, усиления их антитеррористической устойчивости подразделениями полиции МВД по Республике Алтай организован и проведен первый этап профилактической операции под названием «Объект - 2013». 

Для ознакомления и информирования граждан об оказываемых государственным учреждением услугах вневедомственной охраны подготовлены информационные буклеты и визитные карточки отдела, содержащие сведения о возможностях вневедомственной охраны по защите имущества граждан. Данные материалы распространены сотрудниками подразделений полиции МВД по Республике Алтай среди населения города Горно-Алтайска и села Майма.


За период проведения операции сотрудниками подразделений полиции МВД по Республике Алтай отработано 200 объектов различной формы собственности граждан.

По итогам проведенного этапа операции под централизованную охрану дополнительно приняты два объекта (1 – в г. Горно-Алтайске; 1 – в с. Майма), один частный дом. Заинтересовались услугами охраны собственники трех объектов. 

В операции были задействованы сотрудники отдела вневедомственной охраны, участковые уполномоченные полиции, сотрудники лицензионно-разрешительной службы, управление уголовного розыска, экономической безопасности, государственная инспекция дорожного движения, органы дознания, отдел конвоирования, отдела  по охране общественного порядка.

Можно сказать, что благодаря данной операции, территория безопасности в г. Горно-Алтайске и в с. Майма, хоть и не значительно, но расширилась.

