Уважаемые граждане!

В преддверии  выходных  и  праздничных дней, уезжая в гости или проводя время на природе напоминаем, что необходимо уделить большое внимание соблюдению необходимых мер, которые  помогут сохранить в безопасности ваше имущество: не оставлять открытыми входные двери, даже выходя из дома на несколько минут, не прятать ключи в условленных местах, и не распространяться о намерении выехать за пределы города на продолжительное время.
Ворам-«домушникам» взломать замки либо подобрать ключи к квартирам не составляет труда. В настоящее время на смену старым деревянным окнам с решетками пришли пластиковые окна. Хозяева считают, что новые конструкции способны защитить от проникновения в квартиры и домовладения. Однако когда окна приоткрыты для проветривания, злоумышленники без проблем попадают в жилища граждан.
Среди похищенного в основном: мобильные телефоны, телевизоры, ноутбуки, личные вещи, ювелирные украшения, деньги, предметы домашнего обихода.
Также обращаем внимание граждан на то, что участились случаи краж имущества из гаражей и садовых участков. Особенностью этого вида преступлений является то, что гаражи и садовые участки, как правило, находятся в безлюдных местах, владельцы их не проверяют по нескольку дней, кражи совершаются в ночное время, в связи, с чем у злоумышленников имеется достаточно времени, чтобы «расправиться» с запорными устройствами и всевозможными механическими преградами. 
Самый надежный способ предотвращения имущественных преступлений на сегодняшний день – прием квартир, домовладений, гаражей, производственных и офисных помещений под вневедомственную охрану. Установив средства охранной сигнализации или используя «тревожную кнопку», вы можете быть спокойны за свое имущество, потому что с этого момента полную материальную ответственность за него несет отдел вневедомственной охраны. Сигнализация, кроме своей «прямой обязанности», может уберечь и от многих других неприятностей: возгораний, затоплений, утечки газа и даже от возможности незаконного использования вашей телефонной линии.  
Каждый гражданин, проживающий в г. Горно-Алтайске и с. Майма может обеспечить свою безопасность с помощью своего сотового телефона - услуга «Мобильный телохранитель». Экстренный вызов наряда полиции нажатием одной кнопки  на мобильном телефоне.
Получить подробную информацию можно по адресу:  г. Горно-Алтайск, ул. Дубовая Роща, 1  или в с. Майма по адресу:  ул. Советская, 86,  либо по телефонам в рабочие дни  с 9 до 18 часов.  8-(388222-77-09, 8-(38844)-2-20-73.

тел. 83882223542- круглосуточно!
