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В преддверии празднования 71-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне сотрудники ФГКУ  «Отдела вневедомственной охраны МВД по Республике Алтай» посетили ветерана службы Кыдрашева Бориса Чотовича, который в период с сентября 1985 по май 1992 года возглавлял отдел вневедомственной охраны.
Борис Чотович был рад встрече, рассказал, что занимается воспитанием внуков, с товарищами любит ездить на охоту и рыбалку, а для поддержания хорошей физической формы, каждый день встает в шесть часов утра и проходит             пешком  10 километров.
Борис Чотович принял приглашения посетить торжественное мероприятие, посвященное 71-й годовщине  Победы в Великой Отечественной войне                1941-1945 гг., которое состоится на «Мемориале Славы» 6 мая 2016 года в                    11:00 часов. Поблагодарил за поздравление с 9 мая, пожелал руководителям и сотрудникам дальнейших успехов в  службе, крепкого здоровья и мирного неба над головой.
Референт направления по взаимодействию 

со СМИ ФГКУ ОВО МВД по Республике Алтай
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