Обеспечение антитеррористической защищенности объектов.
Обеспечение антитеррористической безопасности объектов, является одним из приоритетных направлений в работе вневедомственной охраны.
На территории Республики Алтай находятся объекты, подлежащие антитеррористической защите. 
МВД по Республике Алтай в лице федерального государственного казенного учреждения «Отдел вневедомственной охраны МВД по Республике Алтай», во взаимодействии с органами государственной власти и местного самоуправления, ведет непрерывную работу по исключению возможности совершения террористических актов на территории Республики Алтай.

По результатам комиссионных обследований готовятся материалы для рассмотрения на заседаниях антитеррористической комиссии и принятия мер по устранению выявленных недостатков. Меры воздействия органов государственной власти позволяют собственникам объектов результативно устранять имеющиеся недостатки и тем самым минимизировать возможные террористические акты и чрезвычайные ситуации.
Следует отметить, что для достижения успеха в работе по обеспечению безопасности и антитеррористической защищенности объектов необходимо наличие тесного делового сотрудничества всех заинтересованных служб и организаций, поиска проблемных решений, а также своевременное информирование гражданами территориальных органов внутренних дел о попытках совершения террористических актов.
Гражданам, особенно при нахождении в многолюдных местах, следует всегда контролировать ситуацию вокруг себя. При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщить об этом водителю общественного транспорта, сотрудникам объекта, службы безопасности, органов полиции. При выходе из эпицентра постараться помочь пострадавшим покинуть опасную зону, не подбирать предметы и вещи.
При активизации сил безопасности и правоохранительных органов, следует покинуть опасную зону без проявления любопытства. Необходимо двигаться в противоположную сторону, но не бегом, чтобы Вас не приняли за противника. Случайно узнав о готовящемся теракте, следует немедленно сообщить об этом в правоохранительные органы.
Бдительность граждан и предупредительные меры реагирования органов внутренних дел помогут сохранить мир в наших домах!
