Сотрудники вневедомственной охраны Республики Алтай 
задержали подозреваемых в совершении преступлений.
В отдел полиции 11.06.2016 поступило сообщение, что во дворе одного из жилых домов неизвестный мужчина повредил лобовое стекло и кузов легкового автомобиля марки Toyota «Altezza». На место незамедлительно прибыла группа задержания ФГКУ ОВО МВД по Республике Алтай. Стражи правопорядка задержали подозреваемого молодого человека, который умышленно молотком повредил легковой автомобиль. Гражданин, был задержан и доставлен в дежурную часть Отдела МВД России по г. Горно-Алтайску. 

По данному факту проводится проверка.
Сотрудники группы задержания ФГКУ ОВО МВД по Республике Алтай задержали гражданина, похитившего дорогостоящий телефон. В отдел полиции обратилась девушка, у которой неизвестный мужчина на улице из рук выхватил телефон и скрылся. В ходе поиска недалеко от места преступления задержали по указанным приметам подозреваемого мужчину, у которого при проверке был обнаружен похищенный телефон.
Гражданин доставлен в дежурную часть Отдела МВД России по г. Горно-Алтайску, для дальнейшего разбирательства.

Находясь на маршруте патрулирования 15.06.2016 группа задержания ФГКУ ОВО МВД по Республике Алтай заметила мужчину, у которого было неадекватное поведение. В ходе личного досмотра в присутствии понятых при нем были обнаружены шприц и полиэтиленовый пакет, внутри которого находилось вещество белого цвета. Гражданин, был задержан и доставлен в дежурную часть Отдела МВД России по г. Горно-Алтайску. 

Содержимое пакета направлено на экспертизу. По данному факту проводится проверка.
