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Сотрудники вневедомственной охраны МВД по Республике Алтай приняли участие в мероприятие «Я – гражданин России».


Ежегодно в середине июня на базе учебно-тренировочного центра «Семинский перевал» проводится традиционная республиканская профильная военно-патриотическая смена «Я – гражданин России!». 

В этом году ее участниками стали больше сотни мальчишек и девчонок из всех районов республики, находящихся в трудной жизненной ситуации. Во время проведения профильной смены, дети активно отдыхают, участвуют в учебных тренировках, различных мероприятиях по патриотическому воспитанию, а умело организованный досуг помогает подросткам получить позитивные жизненные установки.


15 июня 2016 года сотрудники ФГКУ ОВО МВД по Республики Алтай приняли в нем непосредственное участие,  на котором стражи правопорядка познакомили ребят с деятельностью службы, провели зарядку, продемонстрировали боевые приемы самбо и задержание правонарушителей, показали неполную сборку-разборку пистолета «Макарова», а также провели разъяснительную работу о соблюдении законодательства Российской Федерации и Республики Алтай. 

По итогам смены все желающие участники сделали фотографии в средствах индивидуальной защиты и были награждены грамотами.
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