                            Вневедомственная охрана – это надежно!

Свою историю служба вневедомственной охраны МВД по Республике Алтай начала  29 октября 1952 года. Созданная в структуре органов внутренних дел 62 года назад, она и сегодня надежно защищает государственную и частную собственность. Вневедомственная охрана  вносит весомый вклад не только в охрану имущества юридических и физических лиц, но и  в дело борьбы с преступностью. А это крайне необходимо для поддержания доверия граждан к органам внутренних дел. В настоящее время отдел вневедомственной охраны возглавляет Расчетов Дмитрий Николаевич.
Наша служба – это охрана объектов жизнеобеспечения, правительственных учреждений, исторических и культурных центров,  вооруженная охрана грузов и ценностей, перевозимых по территории Российской Федерации. Качественному выполнению служебных задач способствует непрерывное совершенствование технических средств охраны, использование  самых современных разработок в области обеспечения безопасности и охраны граждан, организация оперативного реагирования специальными полицейскими  группами на факты противоправных действий на улицах города и населенных пунктов Республики Алтай. 
Сотрудники отдела вневедомственной охраны патрулируют улицы и контролируют ситуацию на особо важных объектах, участвуют в каждом рейде. Когда по каналу "02" поступает тревожное сообщение, зачастую первыми на место происшествия приезжают именно сотрудники вневедомственной охраны, недаром их называют «ночной полицией». От профессионализма каждого сотрудника  зависит слаженность работы всего отдела. 

Мы выражаем сегодня большую признательность и благодарность всем ветеранам отдела, посвятившим свои лучшие годы жизни нелёгкой и опасной работе: Афанасьеву Александру Владимировичу, Беловолову Виктору Григорьевичу, Гуськову Александру Васильевичу, Карчинакову Юрию Ивановичу, Климкину Сергею Ивановичу, Мамаеву Ивану Васильевичу, Косинову Алексею Дмитриевичу, Кыдрашеву Борису Чотовичу, Себелеву Геннадию Григорьевичу, Торшину Николаю Павловичу, Султанову Александру Семёновичу, Пахомову Сергею Тимофеевичу, Пахомову Виктору Тимофеевичу, Сафронову Сергею Александровичу, Юдину Владимиру Дмитриевичу,  Табакаевой Полине Дмитриевне, Барсуковой Людмиле Александровне, Богомоловой Алевтине Тимофеевне, Широковой Любовь Кузьмовне, Колемаскину Сергею Анатольевичу, Латышкову Вославу Николаевичу и многим другим. Большую часть своей жизни Вы отдали беспокойной и тревожной службе в органах внутренних дел. Богатейший жизненный и профессиональный опыт, предельная самоотдача сникли к Вам уважением среди всех, кто Вас знает. Примите самые теплые слова и пожелания праздничного настроения, крепкого сибирского здоровья, силы духа и мирного неба над головой.


Руководитель  отдела вневедомственной охраны Дмитрий Николаевич Расчетов проводя торжественную часть профессионального праздника  поздравил всех сотрудников, работников и ветеранов службы, пожелав дальнейших успехов в работе, здоровья и благополучия!
