23 июня 2016 года в МВД по Республике Алтай прошла пресс-конференция на тему «Профилактика имущественных преступлений».

На вопросы журналистов ответили Евгений Беспятов  – заместитель начальника полиции МВД по Республике Алтай; Сергей Саватов – начальник межмуниципального отдела МВД России «Майминский»; Максим Польских – заместитель начальника Отдела МВД России по г. Горно-Алтайску и Александр Саньков – начальник ОВО по г. Горно-Алтайску ФГКУ «Отдел вневедомственной охраны» МВД по Республике Алтай.

Темой обсуждения  стала  актуальная на сегодняшний день проблема имущественных преступлений, которая отнесена к числу приоритетных задач территориальных органов внутренних дел и подразделений вневедомственной охраны полиции. Сотрудники отдела вневедомственной охраны совместно с представителями территориальных ОВД Республики обсудили данный вопрос, пояснив, что  одним из  направлений  деятельности по профилактике преступлений против собственности является привлечения под вневедомственную охрану квартир и других мест хранения имущества граждан с помощью технических средств. 

Как уже говорилось, проблема квартирных краж, как и краж из объектов различной формы собственности, всегда остается актуальной. Гражданам и руководителям организаций и учреждений хочется лишний раз напомнить о том, что лучшим способом защиты своего имущества является оборудование объектов, квартир и домов охранной сигнализацией с подключением на пульт централизованного наблюдения отдела вневедомственной охраны.

Современные средства охранно-пожарной сигнализации отличает не только надёжность и практичность в эксплуатации, но и современный внешний вид, способный удовлетворить взыскательного клиента и вписаться в любой интерьер помещения. К примеру, существуют беспроводные извещатели, способ крепления которых зависит от желания заказчика. Имеется возможность охранять как телефонизированные, так и не телефонизированные  объекты.

На вопрос, сколько стоит охрана дома, журналистам ответили: определить точную стоимость монтажных работ можно только после проведения обследования объекта, определения необходимого оборудования и материалов. Затраты на установку средств сигнализации являются разовыми, в дальнейшем вносится только ежемесячная плата за услуги охраны и технического обслуживания.

В текущем году стоимость услуг по охране квартир и других мест хранения имущества граждан, при минимальной оценочной стоимости имущества (10 тысяч рублей), составляет 292 рубля в месяц. При увеличении оценочной стоимости имущества на 5 тысяч рублей, стоимость оплаты охранных услуг увеличивается на 11 рублей. Стоимость одного часа охраны объекта в среднем составляет 26 рублей 35 копеек.

Тогда как убытки, нанесенные владельцам ворами, составляют десятки, а то и сотни тысяч. Ведь объектом хищений становится что угодно – начиная от бытовой техники и ювелирных изделий, заканчивая одеждой.

Помимо защиты имущества с помощью охранной сигнализации, отдел вневедомственной охраны также предлагает использовать для охраны системы тревожной сигнализации, предназначенные для экстренного вызова наряда полиции.
Также хочется обратить внимание на то, что сигнализация, кроме своей «прямой обязанности», может уберечь и от многих других неприятностей: возгораний, затоплений, утечки газа и даже от возможности незаконного использования вашей телефонной линии. Оставляя свое имущество, человек может быть спокоен, так как любые форс-мажорные обстоятельства будут под контролем.

В настоящее время приобретает большую популярность относительно новая услуга, предоставляемая отделом вневедомственной охраны республики – это услуга «мобильный телохранитель», которая позволяет использовать в качестве кнопки тревожной сигнализации обычный мобильный телефон. При использовании данной услуги исключаются затраты на монтаж технических средств охраны и последующее техническое обслуживание. Принцип данной услуги очень прост - на мобильном телефоне клиента на любой из кнопок задается функция быстрого набора определенного телефонного номера, при звонке на который на пульт централизованного наблюдения отдела вневедомственной охраны приходит сигнал «тревога». То есть, в случае какого-либо чрезвычайного происшествия, человеку достаточно просто нажать и кратковременно удержать заранее запрограммированную кнопку на своем мобильном телефоне, при этом группа задержания незамедлительно направляется по адресу, указанному в договоре на охрану. Особенно актуальна эта услуга для несовершеннолетних детей, которые часто остаются без присмотра взрослых, а также для пожилых людей. 
В завершение встречи заместитель начальника полиции Евгений Беспятов заострил внимание на том, что  проблему борьбы с кражами только силами и средствами «полицейских» решить очень сложно, необходимо участие и активная жизненная позиция населения.
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