Национальный праздник "Эл Ойын 2016" в Горно-Алтайске
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           «Эл Ойын» — яркий национальный праздник алтайского народа, проводимый раз в два года. В 2016-ом году «Эл-Ойын» был посвящен                    260-летию добровольного вхождения алтайского народа в состав России и               25-летию образования Республики Алтай. Мероприятие прошло под девизом «Судьба Алтая в судьбе России: один путь, одна история», в столице Республики Алтай — городе Горно-Алтайске в период с 7 по 9 июля. В эти дни население небольшого города увеличилось на несколько тысяч человек.    

             Сотрудники вневедомственной охраны Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации приложили максимум усилий и в круглосуточном режиме оберегали покой гостей и жителей республики.  После окончания праздника у гостей и его участников остались в памяти только яркие впечатления, интересные, добрые и светлые моменты. 

            В соревнованиях по традиционным национальным видам спорта: борьбе куреш и поднятие гири, сотрудники вневедомственной охраны также приняли участие, продемонстрировав свое мастерство и волю к победе.
