Обеспечение безопасности и охраны зданий судов Республики Алтай
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15 июля 2016 года в г. Горно-Алтайске в конференц-зале Управления Судебного департамента в Республике Алтай  состоялось совещание руководителей подразделений районных судов Республики Алтай по вопросу обеспечения безопасности деятельности судов и охраны зданий судов Республики Алтай.
В рамках совещания выступил начальник пункта централизованной охраны ОВО по г. Горно-Алтайску - филиала ФГКУ «Отдел вневедомственной охраны МВД по Республике Алтай» Дмитрий Андреевич Гальянов, который поблагодарил за сотрудничество с Управлением судебного департамента в обеспечении безопасности зданий районных судов республики. Пояснил, что на сегодняшний день самым надежным способом обеспечения безопасности,  является  использованием технических средств охраны. 

Была доведена дополнительная информация о возможных способах охраны, особенностей и преимущества системы охранно-пожарной сигнализации с подключением на пульт централизованной охраны, защиты имущества и обеспечение личной безопасности при помощи услуги «Мобильный телохранитель», с указанием контактных телефонов и адреса, куда можно обратиться по всем интересующим вопросам.
