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Охрана объектов при помощи технических средств.
Сегодня в мировой практике охранных услуг определилась устойчивая тенденция усиления роли технических средств. Тенденция не случайна: тот, кто имеет даже небольшие познания в области безопасности, понимает, что без технических средств высокого результата в деле охраны собственности не добиться. В условиях, когда преступники пользуются современными орудиями взлома, сотрудники вневедомственной охраны должны значительно опережать криминальные структуры в вопросах защиты имущества клиентов.
           На сегодняшний день самым надежным способом предотвращения имущественных преступлений является оборудование квартир, домовладений, производственных и офисных помещений системами охранной и тревожной сигнализации с подключением на пульт вневедомственной охраны. Установив сигнализацию и заключив договор на охрану, вы можете быть спокойны за свое имущество, потому что с этого момента полную материальную ответственность за него несет отдел вневедомственной охраны. Охранная сигнализация, кроме своей «прямой обязанности», может уберечь и от многих других неприятностей: возгораний, затоплений, утечки газа. 
           Каждый гражданин, проживающий в г. Горно-Алтайске и с. Майма может обеспечить безопасность себя и своих близких используя в качестве кнопки экстренного вызова наряда полиции (кнопки тревожной сигнализации) свой сотовый телефон - услуга «Мобильный телохранитель». Экстренный вызов наряда полиции при пользовании данной услугой осуществляется нажатием одной, заранее запрограммированной, кнопки на мобильном телефоне.

В настоящее время в структуре подразделения функционируют два пункта централизованной охраны – в г. Горно-Алтайске и с. Майма. 

По состоянию на 1 августа 2016 года с помощью ПЦО охраняется 496 объектов, 176 квартир и 189 мест хранения личного имущества граждан. 
За 7 месяцев 2016 года в г. Горно-Алтайске и с. Майма сотрудники групп задержания вневедомственной охраны 387 раз выезжали по сигналам «тревога» с объектов, оборудованных кнопкой экстренного вызова наряда полиции, в результате в дежурные части территориальных ОВД доставлено 250 гражданина. 

То есть, по этим данным можно сказать, что тревожные кнопки используются достаточно часто. А по эффективности судите сами: было пресечено 311 различных противоправных ситуаций, которые могли вылиться в более серьезные преступления (причинения вреда здоровью, порче имущества и так далее). 

Защита имущества и жилья от преступных посягательств зависит, в первую очередь, от самих граждан. Эта сложная задача имеет простое решение – вам стоит обратиться в отдел вневедомственной охраны в                                            г. Горно-Алтайске по адресу: ул. Дубовая Роща, 1, или в с. Майма по адресу:  ул. Советская, 86, либо получить информацию по телефонам в рабочие дни               с 9 до 18 часов. 8 (38822) 2-77-09, 8 (38844) 2-20-73.

тел.8-(38822) 2-35-42- круглосуточно!
