                                                     Уважаемые граждане!

        В преддверии новогодних и рождественских каникул, уезжая в отпуск, либо проводя выходные загородом, напоминаем Вам, что в этот  период необходимо уделить большое внимание сохранности Вашего имущества и личной безопасности.  

        Вневедомственная охрана полиции – это государственная структура. Это гарантия надежности и ответственности. Наша задача – безопасность и защита имущества, собственности как государственной, так и частной, как физических, так и юридических лиц. 

• Сотрудники ОВО - это прошедшие строгий отбор профессионалы, вооружённые автоматическим огнестрельным оружием, имеют право на задержание злоумышленника.

• Полицейские машины с включенными маячками и сиреной имеют преимущество на дорогах и, следовательно, более оперативные.  
• Вневедомственная охрана несет службу круглосуточно. Маршруты патрулирования нарядов разработаны таким образом, чтобы до объекта охраны они могли бы добраться в считанные минуты по сигналу тревоги, а при необходимости задействуются и другие силы полиции.
Возможности вневедомственной охраны:
• Охрана квартир, домовладений и объектов всех форм собственности с помощью технических средств охранной сигнализации, с заключением договоров о полной материальной ответственности.
• Установка кнопки экстренного вызова полиции. Вы нажимаете кнопку и через считанные минуты к дверям квартиры прибывает вооруженный наряд полиции. 
• Наблюдение за состоянием систем охранно - пожарной и тревожной сигнализации на объектах расположенных в районных центрах Республики Алтай и передача сигналов «тревога» для реагирования в территориальные органы полиции или собственнику объекта (мониторинг).

       Наши       возможности       постоянно   расширяются.      Сегодня в г.Горно-Алтайске и с.Майма каждый гражданин может обеспечить свою безопасность с помощью своего сотового телефона - услуга «Мобильный телохранитель». Экстренный вызов наряда полиции нажатием одной кнопки 
на мобильном телефоне.

               ДОВЕРИВ СВОЕ СПОКОЙСТВИЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ,

ВЫ СДЕЛАЕТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!

Получить необходимую информацию по вопросам организации охраны объектов любой формы собственности  можно по адресу:
г.Горно-Алтайск, ул.Дубовая Роща,1,с. Майма, ул. Советская, 86,
с 9 до 18 часов.

Звоните нам по телефонам: 83882227709; 8 38844  22-0-73, 21-2-73

83882223542 круглосуточно!

