Работа «Мобильного телохранителя» дает положительный результат!
Оказаться в экстренной ситуации может каждый из нас.  Когда жизни или здоровью угрожает опасность, дело решают считанные секунды, и важно, чтобы помощь была оказана быстро и именно там, где она необходима. 

          Каждый гражданин проживающий в г.Горно-Алтайске и с.Майма может сегодня обеспечить себе безопасность нажав всего лишь одну кнопку на мобильном телефоне. Данная услуга называется «Мобильный телохранитель».

Схема работы такого "телохранителя" довольно проста – на мобильном телефоне клиента на определенной кнопке задается функция быстрого вызова вневедомственной охраны. В случае чрезвычайного происшествия человек просто нажимает кнопку на своем мобильном телефоне. На пульт дежурного вневедомственной охраны тут же поступает сигнал «тревоги». Группа задержания незамедлительно выезжает по указанному в договоре адресу.

 Так,  18 декабря 2014 года  в дежурную часть ОВО поступила информация об экстренном вызове от гр.К.. В считанные минуты группа задержания прибыла по указанному в договоре адресу. Указывая на удаляющегося мужчину гр.К. пояснила, что он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, выбил дверь, нецензурно выражался и угрожал расправой. При попытке задержания указанного гражданина, он закричал, что лезвием от станка порежет  себе шею. Благодаря четким и грамотным действиям, сотрудникам отдела вневедомственной охраны удалось успокоить гражданина, тем самым не допустить контакта с ним гражданских лиц, так как у него находился опасный предмет. Данный гражданин был доставлен в дежурную часть городского отдела для дальнейшего разбирательства.
18 декабря 2014 года около 23 часов 40 минут из дежурной части МО МВД России «Майминский» группе задержания в составе: прапорщика полиции В.А. Кузнецова, старшего сержанта полиции А.И. Архипова, сержанта полиции   М.В.    Пышкина    поступило    сообщение,   что     в    с.   Майма неизвестный мужчина, одетый в куртку черного цвета, при себе имеющий темную сумку, похитил ноутбук из автомобиля, находящегося в гараже. В результате проведенных розыскных мероприятий был задержан гражданин, подходящий под описание. Сотрудники группы задержания установили личность задержанного им оказался гражданин Б. 1990 года рождения. При досмотре вещей  у задержанного гражданина был обнаружен ноутбук марки «Toshiba», подходивший под описание похищенного, после чего задержанный был доставлен в МО МВД России «Майминский» для дальнейшего разбирательства.

Как выяснилось позже, ранее в г.Горно-Алтайске  около 23 часов 00 минут задержанным гражданином Б. путем свободного доступа, из  чужого дома были похищены орден «Красной звезды» и медали: «60 лет Вооруженных Сил СССР», «25 лет Победы в войне», «30 лет Победы в Великой Отечественной войне», «50 лет Победы в Великой Отечественной войне», «Ветеран труда», принадлежащие гражданину С..


За четкие, грамотные и слаженные действия по задержанию  преступника и раскрытию преступления «по горячим следам», выполнение важной и сложной задачи по укреплению правопорядка и общественной безопасности сотрудники отдела вневедомственной охраны были представлены на поощрение  правами министра внутренних дел по Республике Алтай.

