Отдел вневедомственной охраны в 2015 году
предлагает услуги
Для граждан
- Охрана квартир и других мест хранения имущества граждан (частных домов, гаражей и т.д.). 
Стоимость услуги с помощью технических средств охраны, при оценочной стоимости имущества в 10 тысяч рублей, составляет 274 рубля в месяц. (Оценочную стоимость имущества определяет собственник).
- Охрана квартир и других мест хранения имущества граждан с помощью услуги «Мобильный телохранитель» (кнопка тревожной сигнализации на Вашем мобильном телефоне). Стоимость услуги составляет 274 рубля в месяц.

Для юридических лиц
1. Охрана объекта с помощью технических средств охранной сигнализации, подключенных на пульт централизованной охраны (ПЦО). 

Стоимость данной услуги  составляет:

- в г. Горно-Алтайске: от 20,98 рублей до 28,75 рублей за 1 час         охраны (в зависимости от используемого канала для передачи извещений на ПЦО);

- в с. Майма: от 21,04 рубля до 27,53 рублей за 1 час охраны                           (в зависимости от используемого канала для передачи извещений на ПЦО);
- в районах Республики Алтай (без использования нарядов вневедомственной охраны): 11,05 рублей за 1 час охраны.
2. Охрана объекта с помощью кнопки экстренного вызова наряда полиции, в том числе с помощью услуги «Мобильный телохранитель» (кнопка тревожной сигнализации на базе мобильного телефона).

Стоимость данной услуги  составляет:

В г. Горно-Алтайске и районах республики: 
- 4897 рублей в месяц (при осуществлении круглосуточной охраны); 
- 6,71 рублей за 1 час охраны (при охране объекта по его режиму работы);

В с. Майма: 
- 4835 рублей в месяц (при осуществлении круглосуточной охраны);                         - 6,62 рублей за 1 час охраны (при охране объекта по его режиму работы).
3. Охрана имущества при его транспортировке.

Стоимость данной услуги, при транспортировке имущества одним сотрудником полиции, составляет 395,25 рублей за 1 час охраны.
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