Новое техническое устройство для защиты и оповещения

 о проникновении на охраняемый объект

В настоящее время на рынке охранных систем появилась  новая          разработка -система раннего оповещения о проникновении «СКАТ» – это комбинированное, электромеханическое запирающее устройство (замок), в котором совмещены запирающее устройство высшего класса стойкости и электронное устройство охранной сигнализации. 
При изготовлении «СКАТ» используются замки различных моделей самого высокого класса устойчивости к несанкционированному проникновению, снабженные защитными элементами от силового воздействия и вскрытия отмычками, которые дополнительно оснащены охранным магнитно-контактным извещателем. Такая комбинация позволяет обнаруживать и выдавать соответствующее извещение на пульт вневедомственной охраны при попытке проникновения на объект на самой ранней стадии, то есть на момент попытки взлома самого замка.

Время, требующееся для вскрытия таких замков составляет от 30 до 60 минут, в связи с чем, практически исключается возможность проникновения преступника на охраняемый объект до момента прибытия группы задержания. Данное устройство не имеет аналогов и по своим техническим и эксплуатационным характеристикам в качестве запирающего устройства не уступает продукции подобного типа отечественных и зарубежных производителей, о чем свидетельствуют результаты соответствующей экспертизы.

Одним из очень важных преимуществ устройства является то, что при его использовании объект не встает под охрану при открытом замке, что исключает так называемый «человеческий фактор». Кроме того, не высокая стоимость изделия дает возможность для его массового использования.

Комбинированное устройство «Скат» рекомендуется для защиты сейфов и сейфовых комнат, хранилищ секретной документации, специальных хранилищ, специальных фондохранилищ, ювелирных магазинов, баз, складов и другие объектов, использующих в своей деятельности ювелирные изделия, объектов и помещений для хранения оружия и боеприпасов, объектов кредитно-финансовой системы (банки, операционные кассы вне кассового узла, дополнительные офисы, пункты обмена валюты, банкоматы), касс предприятий, организаций, учреждений, сейфовых комнат, предназначенных для хранения денежных средств, драгоценных металлов.

«СКАТ» прошел положительную апробацию на ряде объектов  г. Москвы, Московской области, в городах Кострома, Нижний Новгород, Владимир, Тверь, Рязань, Новосибирск и ряде других регионов Российской Федерации.

Отдел вневедомственной охраны МВД по Республики Алтай рекомендует использование указанного устройства на объектах, в целях их надежной защиты.

