Технические средства охраны – важное звено  при защите собственности!

Деятельность отдела вневедомственной охраны МВД по Республике Алтай направлена на защиту права собственности как основы жизнедеятельности государства.

Тот, кто имеет даже небольшие познания в области безопасности, понимает, что без технических средств, высокого результата в деле охраны собственности не  добиться. В условиях, когда преступники пользуются современными орудиями взлома, мы должны значительно опережать криминальные структуры в вопросах защиты имущества клиентов.

В нашей работе стараемся использовать технику различных принципов действия, в том числе с компьютерным обеспечением. Ежедневно сотни приборов «бдительно несут службу» по всей территории нашей Республики. У нас работают системы, способные реагировать на движение, звук, изменение температурных показателей. Пульты централизованного наблюдения переведены на аппаратуру автоматического контроля за состоянием сигнализации на объектах. Приборы новой техники  позволяют ставить под охрану и снимать с охраны объекты и квартиры, не делая звонка на пульт по телефону:  достаточно набрать код, а автоматика сделает всё как надо.

Таким образом, сохранность имущества зависит, в первую очередь, от самих граждан. Эта сложная задача имеет простое решение – если хотите быть в безопасности и сохранить свое имущество, то вам стоит обратиться в отдел  вневедомственной охраны МВД по Республике Алтай.

Вневедомственная охрана оказывает широкий спектр охранных услуг населению:

•Охрана объектов, квартир (коттеджей, гаражей);

•Тревожная  и пожарная сигнализация;

• Услуга «Мобильный телохранитель» (кнопка тревожной сигнализации на сотовом телефоне);

• Охрана имущества при его транспортировке по всей территории России.

                                          Уважаемые граждане!

Получить необходимую информацию по вопросам организации охраны объектов любой формы собственности  можно по адресу:

г.Горно-Алтайск, ул.Дубовая Роща,1,с. Майма, улица Советская, 86,

 в рабочие дни  с 9 до 18 часов.

Звоните нам по телефонам:83882227709; 8 38844  22-0-73, 21-2-73
                             83882223542 круглосуточно!

