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«Итоги 1 этапа профилактической операции 
«Безопасный дом, подъезд, квартира».

           В МВД по Республике Алтай подвели итоги проводимой в апреле 2015 года профилактической операции «Безопасный дом, подъезд, квартира».

Одной из наиболее острых проблем в деятельности органов внутренних дел на протяжении многих лет является предупреждение, пресечение и раскрытие краж, значительную часть которых составляют кражи из квартир. Одним из эффективных способов профилактики подобных преступлений является охрана мест проживания и хранения имущества граждан с помощью пультов централизованного наблюдения вневедомственной охраны.

Наступающий сезон летних отпусков – то самое время, когда количество краж возрастает в несколько раз. В связи с этим МВД республики с 6 по 20 апреля проводило комплексную профилактическую операцию «Безопасный дом, подъезд, квартира». Цель мероприятия – профилактика преступлений против собственности граждан. В данной операции были задействованы сотрудники отдела вневедомственной охраны, отдела организации охраны общественного порядка, группы лицензионно-разрешительной работы и сотрудники территориальных ОВД г.Горно-Алтайска и с.Майма. Сотрудниками  проводились разъяснительные беседы с гражданами о том, как сохранить в безопасности свое жилье. 

В результате мероприятия приняты заявки на охрану 7 частных домов,              1 квартиры и 3 объектов.

Охрана имущества физических лиц (квартир, домов, гаражей) является одним из приоритетных направлений работы вневедомственной охраны. Объекты, по желанию заказчика, могут оборудоваться различными видами самой современной аппаратуры.

Выбор способа охраны квартиры, гаража, другого имущества – дело сугубо личное, зависит от потребностей и финансовых возможностей. Очевидно лишь одно – нет смысла оставлять жилье совсем без присмотра. Ведь любое, даже самое скромное имущество, заслуживает того, чтобы его берегли.

