Подведение итогов оперативно-служебной деятельности

за 6 месяцев 2015 года

В ФГКУ ОВО МВД по Республике Алтай 08 июля 2015 года состоялось совещание, на котором рассмотрены результаты работы по направлениям служебной и финансово-хозяйственной деятельности вневедомственной охраны республики за первое полугодие 2015 года. Отмечена положительная динамика в раскрытии преступлений, по количеству охраняемых ОВО объектов, квартир и МХИГ и в профилактике имущественных преступлений. Вместе с тем отрицательно влияет рост дебиторской задолженности за охранные услуги. Работа по данному направлению проводится направляются письма руководителям объектов и в различные ведомства с просьбой об оказании содействия в погашении задолженности. 
По итогам совещания были приняты  решения, направленные на сохранение и улучшение показателей работы, а также на устранение имеющихся недостатков в оперативно-служебной деятельности.

Вместе с тем имеются проблемы связанные с ростом дебиторской задолженности, сумма которой негативно сказывается на выполнение обязательств подразделения по перечислению денежных средств в федеральный бюджет Российской Федерации. Рост суммы задолженности  в основном связан с недофинансированием организаций как федерального так и регионального и муниципального уровня. Для исправления ситуации руководством МВД по Республике Алтай и ФГКУ ОВО совместно с руководителями организаций и учреждений Республики Алтай принимаются необходимые меры,  которые позволят сделать вывод, что и эта задача будет выполнена.
