Уважаемые граждане Ваша безопасность – наша профессия!

Оказаться в экстренной ситуации может каждый из нас.  Когда жизни или здоровью угрожает опасность, дело решают считанные секунды, и важно, чтобы помощь была оказана быстро и именно там, где она необходима. 

          Каждый гражданин проживающий в г.Горно-Алтайске и с.Майма может сегодня обеспечить себе безопасность нажав всего лишь одну кнопку на мобильном телефоне. Данная услуга называется «Мобильный телохранитель».

Схема работы такого "телохранителя" довольно проста – на мобильном телефоне клиента на определенной кнопке задается функция быстрого вызова наряда полиции вневедомственной охраны. При чрезвычайном происшествии человек не всегда способен говорить или четко объяснить сложившуюся ситуацию, в этом случае необходимо нажать кнопку на своем мобильном телефоне и на пульт дежурного вневедомственной охраны тут же поступает сигнал «тревоги». Группа задержания незамедлительно выезжает по указанному в договоре адресу.  Обычный сотовый телефон, который всегда с Вами, с Вашими пожилыми родителями  и детьми, становится средством защиты в любое время суток.
           Отдел вневедомственной охраны МВД по Республике Алтай предлагает Вам широкий спектр охранных услуг, которые сохранят в безопасности Вас и Ваше имущество, это:

•Охрана объектов, квартир (коттеджей, гаражей);

•Тревожная  и пожарная сигнализация;

• Услуга «Мобильный телохранитель» (кнопка тревожной сигнализации на базе мобильного телефона);

• Охрана имущества при его транспортировке по всей территории России.

                                          Уважаемые граждане!

Получить необходимую информацию по вопросам организации охраны объектов любой формы собственности  можно по адресу:

г.Горно-Алтайск, ул. Дубовая Роща,1, с. Майма, ул. Советская, 86,

 в рабочие дни  с 9 до 18 часов.

Звоните нам по телефонам:83882227709; 8 38844  22-0-73, 21-2-73
                             83882223542 круглосуточно!

