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2 этапа оперативно – профилактической операции     
«Безопасный дом, подъезд, квартира»
В период с 05 по 19 октября 2015 года по инициативе Министерства внутренних дел на территории Республики Алтай планируется проведение второго этапа профилактической операции «Безопасный дом, подъезд, квартира». Операция проводится в целях профилактики преступлений против  собственности, путем привлечения под вневедомственную охрану мест проживания и хранения имущества граждан.
Проблема квартирных краж всегда остается актуальна. В ходе данной операции сотрудниками полиции будут обследоваться жилые микрорайоны, подъезды, чердачные и подвальные помещения, гаражные кооперативы с целью выявления недостатков в технической укреплённости. Помимо этого, представители вневедомственной охраны планируют провести индивидуальные беседы с квартиросъёмщиками, владельцами частных домовладений и гаражей, с предложением заключения договора на услуги по охране имущества.
Охрана квартир и других мест хранения личного имущества граждан это услуга, предоставляемая населению вневедомственной охраной, которую можно охарактеризовать, перефразировав известное высказывание: «Ничего не ценится так дорого и не стоит так дёшево, как охрана вашей частной собственности». На сегодняшний день услугами вневедомственной охраны по защите личного имущества в городе Горно-Алтайске и селе Майма пользуются около четырёхсот граждан.

Сотрудники вневедомственной охраны бдительно стоят на страже правопорядка, а при возникновении чрезвычайных ситуаций действуют исключительно  слаженно и оперативно. 

Защита имущества и жилья от преступных посягательств зависит, в первую очередь, от самих граждан. Эта сложная задача имеет простое решение – вам стоит обратиться в отдел вневедомственной охраны,                           в г. Горно-Алтайске по адресу: ул. Дубовая Роща,1, или в с. Майма по адресу:                     ул. Советская, 86, либо получить информацию по телефонам в рабочие дни               с 9 до 18 часов 8388222-77-09, 838844-2-20-73.                                                           тел.  83882223542- круглосуточно!
