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Возможности вневедомственной охраны по обеспечению имущественной безопасности объектов и мест хранения имущества граждан с помощью технических средств охраны

   15.10.2015 в 15:00 часов совместно с представителями: территориальных  ОВД г.Горно-Алтайска,  с. Майма; журналистами газеты «Звезда Алтая», «Алтайдын Чолмоны», «Сельчанка»; сотрудниками СМИ МВД по Республике  Алтай,  ФГКУ ОВО  МВД  по Республике Алтай в подразделении ФГКУ ОВО состоялся  брифинг на тему: Возможности вневедомственной охраны по обеспечению имущественной безопасности объектов и мест хранения имущества граждан с помощью технических средств охраны.
Темой обсуждения  стала  актуальная на сегодняшний день проблема имущественных преступлений, которая отнесена к числу приоритетных задач территориальных органов внутренних дел и подразделений вневедомственной охраны полиции. Сотрудники отдела вневедомственной охраны совместно с представителями территориальных ОВД Республики обсудили данный вопрос, пояснив, что  одним из  направлений  деятельности по профилактике преступлений против собственности является привлечения под вневедомственную охрану квартир и других мест хранения имущества граждан с помощью технических средств. 

Как уже говорилось, проблема квартирных краж, как и краж из объектов различной формы собственности, всегда остается актуальной. Гражданам и руководителям организаций и учреждений хочется лишний раз напомнить о том, что лучшим способом защиты своего имущества является оборудование объектов, квартир и домов охранной сигнализацией с подключением на пульт централизованного наблюдения отдела вневедомственной охраны.

Современные средства охранно-пожарной сигнализации отличает не только надёжность и практичность в эксплуатации, но и современный внешний вид, способный удовлетворить взыскательного клиента и вписаться в любой интерьер помещения. К примеру, существуют беспроводные извещатели, способ крепления которых зависит от желания заказчика.

Имеется возможность охранять как телефонизированные, так и не телефонизированные  объекты.

Также хочется обратить внимание на то, что сигнализация, кроме своей «прямой обязанности», может уберечь и от многих других неприятностей: возгораний, затоплений, утечки газа и даже от возможности незаконного использования вашей телефонной линии. Оставляя свое имущество, человек может быть спокоен, так как любые форс-мажорные обстоятельства будут под контролем.

В настоящее время приобретает большую популярность относительно новая услуга, предоставляемая отделом вневедомственной охраны республики – это услуга «мобильный телохранитель», которая позволяет использовать в качестве кнопки тревожной сигнализации обычный мобильный телефон. При использовании данной услуги исключаются затраты на монтаж технических средств охраны и последующее техническое обслуживание. 

Принцип данной услуги очень прост - на мобильном телефоне клиента на любой из кнопок задается функция быстрого набора определенного телефонного номера, при звонке на который на пульт централизованного наблюдения отдела вневедомственной охраны приходит сигнал «тревога». То есть, в случае какого-либо чрезвычайного происшествия, человеку достаточно просто нажать и кратковременно удержать заранее запрограммированную кнопку на своем мобильном телефоне, при этом группа задержания незамедлительно направляется по адресу, указанному в договоре на охрану.

Особенно актуальна эта услуга для несовершеннолетних детей, которые часто остаются без присмотра взрослых, а также для пожилых людей. 
Подводя итог беседы, было отмечено, для достижения поставленных задач планируется увеличение сотрудников полиции групп задержания и основной упор в работе будет направлен на развитие охраны имущества с помощью технических средств (пультов централизованного наблюдения) – в этом собственно и состоит перспектива развития нашего подразделения.
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