Уважаемые граждане!

 Для обеспечения Вашей безопасности и сохранения имущества необходимо знать и соблюдать  требования и возможные варианты защиты подъездов, чердачных и подвальных помещений в многоквартирных жилых домах

Многие объекты городской инфраструктуры, в том числе и жилые дома, считаются зонами повышенного риска возникновения чрезвычайных ситуаций, пожаров, техногенных аварий, террористических актов. 

К особой группе риска специалисты относят дома, находящиеся в непосредственной близости к автовокзалам, рынкам и крупным торговым центрам. При отсутствии должных мер охраны, в подъездах, подвалах и на чердаках таких домов могут находить приют лица без определенного места жительства, пьяницы, дебоширы, поэтому проживание жильцов в таких домах не комфортно, не спокойно, и даже опасно.

К сожалению, многие домовые комитеты и ТСЖ не принимают простейших мер для обеспечения безопасного проживания и сохранности имущества жильцов и не поднимают вопросов организации охраны на общих собраниях. 

Существуют необходимые требования и варианты защиты подъездов, чердачных и подвальных помещений многоквартирных жилых домов,  реализация и соблюдение которых может способствовать снижению всех возможных факторов риска для многоквартирных жилых домов.

Вход в чердачное помещение и на крышу следует разрешать только работникам организаций по обслуживанию жилищного фонда, непосредственно занятым техническим надзором и выполняющим ремонтные работы, а также работникам эксплуатационных организаций, оборудование которых расположено на крыше и в чердачном помещении.

 Двери и люки чердачных, подвальных и технических нежилых помещений должны быть закрыты на замки. Кроме того, в целях предотвращения проникновения в чердачные и подвальные помещения многоквартирных жилых домов, отдел вневедомственной охраны МВД по Республике Алтай предлагает оборудование указанных помещений техническими средствами охранной сигнализации с подключением на пульт централизованного наблюдения.

Варианты защиты подъездов многоквартирных домов.

Жители дома могут существенно повысить собственный комфорт и безопасность с помощью современных домофонов и систем видеонаблюдения для охраны подъездов и прилегающих территорий.

Домофоны, в простейшем случае, обеспечивают звуковую связь между квартирой и наружной дверью, позволяя жильцам пообщаться с посетителем и при необходимости открыть ему дверь. 

Системы видеонаблюдения позволяют осуществлять постоянную фиксацию состояния обстановки в подъездах домов, на прилегающих территориях и обеспечивают хранение записанной информации.

Кроме того, можно выделить следующие способы защиты имущества многоквартирного дома и защиты жизни и здоровья граждан:

1. Установка надежной двери в квартиру. 
2. Оборудование квартиры охранной сигнализацией с выводом на ПЦО вневедомственной охраны МВД по Республике Алтай.
3. Обеспечение  безопасности, пока человек находится дома. Можно поставить на дверь глазок или видеоглазок. Очень полезной является кнопка тревожной сигнализации (КТС). Возможна организация КТС с помощью обычного мобильного телефона – услуга «мобильный телохранитель», позволяет исключить затраты на монтаж тревожной сигнализации и на ее последующее техническое обслуживание. Принцип данной услуги очень прост - на мобильном телефоне программируется кнопка быстрого вызова и в экстренной ситуации достаточно лишь нажать на эту кнопку, чтобы наряд полиции в считанные минуты прибыл к Вам на помощь по адресу, указанному в договоре. 

Реализация указанных выше мероприятий позволит создать высокую степень безопасности и сохранности имущества, надежную защиту жизни и здоровья граждан и строгий пропускной режим в подъездах жилого дома.

Отдел вневедомственной охраны МВД по Республике Алтай имеет возможность взять под охрану как телефонизированные, так и нетелефонизированные объекты. В настоящее время при оборудовании квартир техническими средствами защиты широко используются беспроводные комплексы охранной сигнализации, не требующие прокладки проводов и не нарушающие интерьер.

Сотрудники вневедомственной охраны бдительно стоят на страже правопорядка, а при возникновении чрезвычайных ситуаций действуют исключительно  слаженно и оперативно. 

           В целях предупреждения и пересечения возможных террористичкческих проявлений на территории Республики Алтай сотрудники группы задержания отдела вневедомственной охраны  при патрулировании улиц г. Горно-Алтайска и с. Майма ежедневно проверяют состояние защищенности потенциально опасных объкектов, как  многоквартирные жилые дома и объекты жизнеобеспечения, объекты транспортной инфраструктуры (автовокзал), места с массовым пребываниям людей (площадь, парки, скверы, остановки), правительственные учреждения.

Защита имущества и жилья от преступных посягательств зависит, в первую очередь, от самих граждан. Эта сложная задача имеет простое решение – вам стоит обратиться в отдел вневедомственной охраны,  в г. Горно-Алтайске по адресу: ул. Дубовая Роща,1, или в с. Майма по адресу:  ул. Советская, 86, либо получить информацию по телефонам в рабочие дни с 9 до 18 часов 8388222-77-09, 838844-2-20-73. Тел.  83882223542- круглосуточно!
