                                      Уважаемые граждане!
  В преддверии новогодних и рождественских каникул, уезжая в отпуск, либо проводя выходные загородом, напоминаем Вам, что в этот  период необходимо уделить большое внимание сохранности Вашего имущества и личной безопасности.  
Проблема квартирных краж, как и краж из объектов различной формы собственности, всегда остается актуальной. Гражданам и руководителям организаций и учреждений хочется лишний раз напомнить о том, что лучшим способом защиты своего имущества является оборудование объектов, квартир и домов охранной сигнализацией с подключением на пульт централизованного наблюдения отдела вневедомственной охраны.

Современные средства охранно-пожарной сигнализации отличает не только надёжность и практичность в эксплуатации, но и современный внешний вид, способный удовлетворить взыскательного клиента и вписаться в любой интерьер помещения. К примеру, существуют беспроводные извещатели, способ крепления которых зависит от желания заказчика.

Имеется возможность охранять как телефонизированные, так и не телефонизированные  объекты.

Также хочется обратить внимание на то, что сигнализация, кроме своей «прямой обязанности», может уберечь и от многих других неприятностей: возгораний, затоплений, утечки газа и даже от возможности незаконного использования вашей телефонной линии. Оставляя свое имущество, человек может быть спокоен, так как любые форс-мажорные обстоятельства будут под контролем.

Наши       возможности       постоянно   расширяются.      Сегодня в г.Горно-Алтайске и с.Майма каждый гражданин может обеспечить свою безопасность с помощью своего сотового телефона - услуга «Мобильный телохранитель». Экстренный вызов наряда полиции нажатием одной кнопки 
на мобильном телефоне. При использовании данной услуги исключаются затраты на монтаж технических средств охраны и последующее техническое обслуживание. 

            Особенно актуальна эта услуга для несовершеннолетних детей, которые часто остаются без присмотра взрослых, а также для пожилых людей. 
       
               ДОВЕРИВ СВОЕ СПОКОЙСТВИЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ,
ВЫ СДЕЛАЕТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!
Получить необходимую информацию по вопросам организации охраны объектов любой формы собственности  можно по адресу:

г.Горно-Алтайск, ул.Дубовая Роща,1,с. Майма, ул. Советская, 86,
с 9 до 18 часов.

Звоните нам по телефонам: 83882227709; 8 38844  22-0-73, 21-2-73
    по тел. 83882223542 круглосуточно!

