ЛУЧШЕ ПРЕДОТВРАТИТЬ ПРЕСТУПЛЕНИЕ, ЧЕМ ВОССТАНАВЛИВАТЬ УЩЕРБ!

Вневедомственная охрана полиции – это государственная структура. А это гарантия надежности и ответственности. Наша задача – безопасность и защита имущества, собственности как государственной, так и частной, как физических, так и юридических лиц.

Сотрудники ОВО - это прошедшие строгий отбор профессионалы, вооружённые автоматическим огнестрельным оружием, имеют право на задержание злоумышленника.

Полицейские машины с включенными маячками и сиреной имеют преимущество на дорогах и, следовательно, более оперативные. 
Вневедомственная охрана гарантирует возмещение материального ущерба в случае допущения кражи с охраняемого объекта. 

Вневедомственная охрана несет службу круглосуточно. Маршруты патрулирования нарядов разработаны таким образом, чтобы до объекта охраны они могли бы добраться в считанные минуты по сигналу тревоги, а при необходимости задействуются и другие силы полиции.

Возможности вневедомственной охраны:

• Охрана квартир, домовладений и объектов всех форм собственности с помощью технических средств охранной сигнализации, с заключением договоров о полной материальной ответственности.

• Установка кнопки экстренного вызова полиции. Вы нажимаете кнопку и через считанные минуты к дверям квартиры прибывает вооруженный наряд полиции. 

Наши возможности постоянно расширяются. Сегодня каждый гражданин проживающий в г.Горно-Алтайске, с. Майма, может обеспечить свою безопасность с помощью своего сотового телефона - услуга «Мобильный телохранитель». Экстренный вызов наряда полиции нажатием одной кнопки на мобильном  телефоне.

ДОВЕРЯЯ СВОЕ СПОКОЙСТВИЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ, ВЫ ПОСТУПАЕТЕ ПРАВИЛЬНО!
